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Bohemia Energy: Soud zamítl další pokus o zablokování peněz
Městský soud v Praze zamítl další návrh na předběžné opatření, kterým chtěl insolvenční správce
Jaroslav Brož zablokovat 160 milionů korun z majetku společnosti Bohemia Energy ve prospěch
podnikatele Tomáše Bárty. ČTK o tom informovala PR manažerka Bohemia Energy Hana Novotná.
Peníze jsou podle ní určeny na vrácení přeplatků za energie klientům firmy, která v říjnu ukončila
činnost. Soud již dříve zamítl Brožův požadavek na zablokování 800 milionů korun.

Ministerstvo financí: Celkový majetek státu loni stoupl na 5,85 bilionu Kč
Celkový majetek České republiky ke konci loňského roku činil 5,85 bilionu korun, meziročně tak
stoupl o 4,2 procenta. Jde zejména o stavby, pozemky, movité věci nebo peníze na účtech. Vyplývá to
z nejnovější konsolidované účetní závěrky České republiky, o které informovalo ČTK ministerstvo
financí. Česko jako účetní celek zároveň předloni vykázalo především kvůli dopadům pandemie
ztrátu 199 miliard korun, o rok dříve bylo v zisku zhruba 151 miliard korun.

Bartošek: Případný spor se Zemanem o ministra by mohl skončit u ÚS
Vláda by se podle místopředsedy Sněmovny za KDU-ČSL Jana Bartoška (KDU-ČSL) měla obrátit na
Ústavní soud s kompetenční žalobou, kdyby prezident Miloš Zeman odmítal jmenovat některého
ministra bez vážného důvodu. Bartošek to uvedl v pořadu CNN Prima News Partie Terezie
Tománkové. Reagoval tak na informace o tom, že prezident má vážné výhrady k jednomu z kandidátů
na členy budoucí vlády ODS, STAN, KDU-ČSL, TOP 09 a Pirátů.

Spravedlnost nemůže poskytovat informace z majetkového registru o politicích
Ministerstvo spravedlnosti nyní nemůže poskytovat z Centrálního registru oznámení, kam veřejní
funkcionáři odevzdávají majetková přiznání, informace o politicích, a to ani na základě žádosti podle
zákona o svobodném přístupu k informacím. V tiskové zprávě o tom informoval mluvčí ministerstva
Vladimír Řepka. Úřad vychází z loňského rozhodnutí Ústavního soudu, který omezil rozsah nahlížení

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/bohemia-energy-soud-zamitl-dalsi-pokus-o-zablokovani-penez/2118786
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/ministerstvo-financi-celkovy-majetek-statu-loni-stoupl-na-5-85-bilionu-kc/2120865
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/bartosek-pripadny-spor-se-zemanem-o-ministra-by-mohl-skoncit-u-us/2120905
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/spravedlnost-nemuze-poskytovat-informace-z-majetkoveho-registru-o-politicich/2121550


do registru, a z nynějšího stanoviska Úřadu pro ochranu osobních údajů (ÚOOÚ).

Kárný senát začal projednávat návrh na odvolání pražské soudkyně Michorové
Nejvyšší správní soud (NSS) dnes začal projednávat kárnou žalobu na začínající soudkyni Darinu
Michorovou z Městského soudu v Praze. Za průtahy jí hrozí odvolání z funkce, tedy nejpřísnější
postih ukládaný v kárném řízení. Soudkyně vinu doznala, svého jednání litovala. Zda rozhodnutí
padne už dnes, nelze předjímat.

Pětikoalice preferuje dohodu se Zemanem na ministrech, nominaci měnit nehodlá
Pětikoalice Spolu s Piráty a STAN preferuje dohodu s prezidentem Milošem Zemanem ohledně
kandidátů na ministry nového kabinetu. Měnit nominaci ale nehodlá. Chce přesvědčit Zemana, že
odpovědnost při skládání vlády leží na premiérovi, nikoli prezidentovi. Po společném jednání klubů
Spolu to novinářům řekl předseda sněmovní frakce ODS Zbyněk Stanjura. Od prezidenta očekává, že
nominace schválí tak, jak je předloží Petr Fiala (ODS) pověřený skládáním kabinetu. Česko podle
Stanjury nepotřebuje soudní spory ohledně kompetencí hlavy státu, velký spor ústavních institucí.
Odpověděl tak na dotaz, zda koalice dnes jednala o plánech na případný spor s prezidentem včetně
kompetenční žaloby.

ÚS zamítl návrh na zrušení části zákona o zadávání veřejných zakázek
Ústavní soud (ÚS) zamítl návrh na zrušení části zákona o zadávání veřejných zakázek, normou se
zabýval z podnětu společnosti Kapsch Telematic Services. Zákon stanovuje, že řízení o námitkách
neúspěšného uchazeče o zakázku se zastavuje po podpisu smlouvy s vítězem tendru. Taková situace
nastala ve sledovaném mýtném tendru. Zvítězilo konsorcium CzechToll/SkyToll na úkor Kapsche.

NSS se začal zabývat kárnou žalobou na bývalého nejvyššího státního zástupce
Nejvyšší správní soud (NSS) dnes začal projednávat kárnou žalobu na bývalého nejvyššího státního
zástupce Pavla Zemana. Žalobu podala v létě ministryně spravedlnosti Marie Benešová (za ANO)
kvůli Zemanovu postupu v restituční kauze rodu Czerninů. Navrhuje v ní snížit státnímu zástupci
plat. Ministryně žalobu přednesla před kárným senátem, novinářům po jednání řekla, že Zeman se
snaží události bagatelizovat a že šlo o úlet. Zeman popřel, že by byl ve věci podjatý. Soud jednání
odročil na 15. prosince, kdy bude vyslýchat dalšího svědka a provede listinné důkazy.

Brno chce udělit čestné občanství Rychetskému, Cikrlemu i Bromovi
Brno chce udělit čestné občanství pěti lidem, mezi nimi je například předseda Ústavního soudu Pavel
Rychetský, biskup Vojtěch Cikrle nebo in memoriam hudebník Gustav Brom. Novinářům to dnes řekli
zástupci města. Udělení cen musí schválit zastupitelé. Nyní má čestné občanství 36 lidí.

Iniciativa Poplatky zpět nabízí klientům Bohemia Energy služby, provází to spor
Iniciativa Poplatky zpět nabízí bývalým klientům Bohemia Energy zastupování u soudu o náhradu
škody. V tiskové zprávě o tom informoval její mluvčí Radim Molnár. Iniciativa dodala, že před lety u
soudu zastupovala stovky tisíc lidí, kteří chtěli vrátit poplatky za vedení hypotečních účtů. Zástupci
tehdejší iniciativy Poplatky zpět se ale od té současné distancovali a hovoří o parazitování na jménu.

Soud uznal vinným soudce vrchního soudu Elischera, čte rozsudek
Pražský městský soud dnes nepravomocně uznal vinným soudce Vrchního soudu v Praze Ivana
Elischera. Zatím není jasné, zda ho odsoudil podle podané obžaloby, která ho viní ze zneužití
pravomoci, přijímání úplatků, neoprávněného přístupu do počítačového systému a nadržování.
Elischerovi, který od svého zadržení nesmí soudit a pobírá polovinu platu, hrozí až 12 let vězení.

Senát jen kvůli opětovné hospitalizaci Zemana převod pravomocí nenavrhne
Senát kvůli opětovné hospitalizaci prezidenta Miloše Zemana a dvoudennímu odkladu jmenování
Petra Fialy (ODS) premiérem nebude navrhovat převod pravomocí hlavy státu. Předseda horní
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komory Miloš Vystrčil (ODS) dnes řekl ČTK, že krizové scénáře v tomto směru připraveny byly po
dohodě s předsedkyní Sněmovny Markétou Pekarovou Adamovou (TOP 09). S ohledem na oznámení
prezidentské kanceláře, že Fialovo jmenování se přesouvá z dneška pouze na neděli, nebudou muset
být použity, dodal Vystrčil.
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